



21.07.2021 r.

ZP/116/022/D/21

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Sukcesywne dostawy modułów SFP, SFP+, XFP, QSFP+, QSFP28 do wyposażenia węzłów sieci światłowodowej TASK.**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych /zwanej dalej ustawą Pzp/ (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający opisując poz.6.5.12 Moduł optyczny 1Gb/s CWDM 1470-1610 120km ma na myśli każdą długość fali w tym przedziale po 2 szt??

**Odpowiedź:**

Nie. Intencją zamawiającego była możliwość zakupu dwóch modułów optycznych CWDM z podanego przedziału długości fal.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający opisując poz.6.14.42 Moduły SFP+10 Gbps CoarseWave Divisio Multiplexing (CWDM)1270-1330 40km ma na myśli każdą długość fali w tym przedziale po 2 szt?

**Odpowiedź:**

Nie. Intencją zamawiającego była możliwość zakupu dwóch modułów optycznych CWDM z podanego przedziału długości fal.

**Kanclerz  
Politechniki Gdańskiej**

**mgr inż. Mariusz Miler**

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)